

Студеный, с колючим пронизывающим холодом последний день февраля этого года в елизовской «резервации», то бишь в городе Елизове, разжал свою мертвую холодную хватку. Нешуточные страсти бурлили на 26-й внеочередной сессии Собрания депутатов, выплескиваясь горячими сквозняками на улицу.

Исполняющий обязанности военного комиссара города Елизово, Елизовского, Соболевского и Усть-Большерецкого районов Камчатского края пытался вручить повестку заместителю председателя Собрания депутатов Елизовского городского поселения (СДЕГП) Виктору Ляшенко прямо на внеочередной закрытой сессии. После длительных препираний депутат поставил свою долгожданную подпись. Указанная повестка искала «уклониста» с 29 июня 2023 года. Тогда в Отдел по культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту Елизовского городского поселения поступила повестка из военкомата на имя и. о. директора Муниципального автономного учреждения «Елизовский городской спортивный физкультурно-оздоровительный центр» (МАУ «ЕГСФОЦ») и депутата СДЕГП Виктора Ляшенко. Военный комиссар требовал от нардепа гражданина Ляшенко явиться лично в военкомат (*цитирую*): «...по вопросу контрольного оповещения и уточнения персональных данных». Увы, народный избранник отказался от получения повестки для явки в военный комиссариат. О чём временно исполняющей обязанности начальника Отдела по культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту администрации Елизовского городского поселения Светланой Каменной был составлен акт.

Особую пикантность ситуации, по версии нашей газеты, придавало то обстоятельство, что господину Ляшенко в военкомате должны были вручить военный билет. Право иметь заветный документ народный избранник Ляшенко добился через суд (без военного билета не принимали на муниципальную службу). Пока судили-рядили, началась специальная военная операция, и «слуга народа» решил в военкомате не появляться и на повестки не реагировать. В результате выигранной судебной тяжбы у депутата-истца на руках оказалось решение суда. Суд обязал военкома вручить военный билет истцу, т. е. Виктору Ляшенко. В свою очередь военком, исполняя решение суда, вызвал народного избранника повесткой. Более полугода работники военкомата пытались заполучить подпись неуловимого елизовского «оборотня». Он как будто есть, и его нет одновременно. В елизовской «резервации» такие метаморфозы иногда случаются. Видимо, поэтому после составления упомянутого акта отказник не понес никакого дисциплинарного взыскания? Его поведение (я бы назвал это трусостью и полным отсутствием чувства долга, открытым презрением к законам и демонстрацией полной безнаказанности) объяснимо: господин Ляшенко боялся попасть в зону проведения специальной военной операции. Вот и пришлось и. о. военкома ловить елизовского «уклониста» на сессии. Если Виктор Ляшенко, руководитель елизовского

муниципального предприятия, даже расписавшись за повестку, не явился в военкомат и не понес никакого наказания, значит, камчатским властям так удобно – не обращать внимания на «причуды» очередного елизовского депутата-единороса?

Полагаю, трусливые лизоблюды в камчатских органах исполнительной власти сегодня востребованы как никогда. Но только остается открытым вопрос: кто нужнее стране – неудобные патриоты или угодливые управленческие «отбросы»?

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ